RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK ABA Plus Al Firdaus
Kelas / Semester : A (4-5 tahun) / 2

Tema : Adab anak yang baik
Sub Tema : Adab bertamu
Pembelajaran Ke : 2

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN:
1. Anak terbiasa berbicara dengan santun
2. Anak terbiasa menyayangi dan menghormati orang lain
3. Anak terbiasa berperilaku santun ketika bertamu
4. Anak terbiasa berperilaku santun dalam kehidupan sehari-hari

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN:
1. Kegiatan pembuka

> Anak menjawab salam

> Anak berdoa bersama guru (1 anak memimpin doa)

» Anak memberikan informasi tentang kondisinya (sehat/sakit/senang/sedih)
setelah ditanyakan oleh guru

> Anak bersama guru mengecek kehadiran peserta didik dalam satu kelas

» Anak dan guru mendoakan teman yang sakit (apabila ada yang tidak hadir
karena sakit)

> Anak bersama guru menyanyikan lagu “sopan santun”

2. Kegiatan Inti
1) Mendegarkan cerita “adab bertamu”

» Anak duduk melingkar memperhatikan guru

» Anak melakukan “tepuk fokus” setelah mendapat aba-aba dari guru

» Anak menjawab pertanyaan guru tentang tema pembelajaran yang telah
dilaksanakan pada pertemuan yang lalu

» Anak memperhatikan penjelasan guru tentang tema yang akan dipelajari

» Anak memperhatikan penjelasan guru tentang tujuan pembelajaran yang
akan dicapai

» Anak memperhatikan cerita dari guru tentang “adab bertamu”

» Anak diberi kesempatan untuk bertanya

» Anak menjawab pertanyaan guru

2) Bermain peran “adab bertamu”
» anak memperhatikan penjelasan guru
» Anak diberi kesempatan untuk memilih peran sesuai yang diinginkannya
» Anak melakukan kegiatan bermain peran “adab bertamu”
» Guru mengamati, memberikan motivasi dan bimbingan

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN:
» Observasi
» Unjuk kerja
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